
Z A P I S N I K 
 
13. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmiklavž, ki je bila v sredo 4. 2. 2009 ob 19.00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Šmiklavž. 
 
Prisotni: Andrej Blatnik, Jože Mirkac, Maksimiljan Kramljak, Karel Uran 
Odsotna: Štefanija Kladnik (opravičila) 
Ostali prisotni: Zvonko Kuhelnik, Mestna občina Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Andrej Blatnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d :   
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 12. redne seje  
2. Izvajanje proračuna za leto 2009 na področju gospodarskih javnih služb  
    in infrastrukture 
3. Priprava idejnega osnutka za ureditev prostora pred šolo (igrišče, parkirni prostori) 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika 12. redne seje in odgovore na postavljena 
vprašanja. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je povedal, da je v letošnjem programu Vaške skupnosti Šmiklavž planirana 
adaptacija mrliška vežice v Šmiklavžu in delna regulacija potoka  Jenina. 
 
Zvonko Kuhelnik je uvodoma dejal, da je v lanskem letu sanacija plazu pri cerkvi stala 
100.000 EUR.  Povedal je, da bodo projekti za regulacijo Jenine (pri Bučineku) narejeni 
spomladi 2009. Glede zemljišča meni, da ne bo bistvenih problemov. Druga investicija je 
ureditev mrliške vežice. Za adaptacijo je planirano   50.000 EUR. Za leto 2009 je v proračunu 
Mestne občine slovenj Gradec namenjenih 30.000 EUR. Predlagal je, da se k investiciji 
pristopi celovito,  z vso potrebno dokumentacijo. 
 
Po razpravi je bil sprejet 
 

S k l e p (2.1.) 
 
Svet vaške skupnosti je sprejel sklep, da se v drugi polovici meseca februarja opravi 
ogled mrliške vežice skupaj s projektantom. 
 
K točki 3 
 
Predsednik  je povedal, da je svet vaške skupnosti na prejšnji seji sprejel sklep, da bodo 
skupno z Osnovno šolo Šmiklavž in Športnim društvom Šmiklavž pripravili idejni osnutek 
ureditve okolice šole. Člane sveta je pozval, da podajo predloge. Skupno s predlogi osnovne 



šole in športnega društva bodo posredovani na Metno občino Slovenj Gradec na Oddelek za 
urejanje prostora in varstvo okolja. 
 
K točki 4 
 
Kramljak Maks je dejal, da so ekološki otoki postavljeni na neustreznem mestu (neposredna 
bližina igrišč) in še to brez vednosti vaške skupnosti in Mestne občine Slovenj Gradec. 
Predlagal je, da Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec najde novo ustrezno lokacijo. 
 
Kramljak Maks je opozoril, da toči streha nad stanovanjem in prostori vaške skupnosti in  že 
zamaka del prostorov vaške skupnosti (sanitarije). 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil na Mestni občini Slovenj Gradec sestanek v vezi z 
izgradnjo širokopasovnega omrežja. Za Vaško skupnost Šmiklavž pridejo v poštev 
stanovanjske hiše, ki se nahajajo v KO Graška Gora in KO Šmiklavž. Najverjetneje bo 
potrebno sklicati tudi Zbor občanov. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.30 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                             Predsednik 
                                                                                                Vaške skupnosti Šmiklavž 
                                                                                                          Andrej Blatnik 
 


